
 

 

 

Бр.8 

        

                     ИЗВЕШТАЈ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДИЈЕ   

 

OKK НОВИ ПАЗАР изриче се новчана казна у износу од 12.000 динара збох 

непоштовања финансијских обавеза ( чл. 52 тачка И 1 Дисциплинског правилника 

2020). 

OKK БЕОГРАД: КК СПД РАДНИЧКИ- ( накнадно одиграна утакмица 6 кола) 

Играчу бр. 8 КК СПД РАДНИЧКИ  Недељковић Ивану изриче се новчана казна у 

износу од 6.000 динара због досуђене техничке (чл 52 тачка Г7 Дисциплинског 

правилника 2020). 

СЛЕДЕЋЕ ОДЛУКЕ ОДНОСЕ СЕ НА УТАКМИЦЕ ОСМОГ КОЛА 

КК DYNAMIC VIP PAY: КК НАПРЕДАК ЈКП 

-Играчу бр.11 КК НАПРЕДАК ЈКП Саичић Иван изриче се новчана казна у износу 

од 6.000 динара због досуђене техничке(чл 52 тачка Г7 Дисциплинског правилника 

2020). 

ОКК БЕОГРАД: КК СЛОГА 



--  Без примедби на организатора утакмице као ни на гостујућу екипу. 

КК ПИРОТ: КК СПД РАДНИЧКИ 

-- КК ПИРОТ  изриче се новчана казна у износу од 24.000 динара због неспортско и 

некултурно понашање гледалаца ( чл 52 тачка Б3 Дисциплинског правилника 

2020). 

--Тренеру КК СПД РАДНИЧКИ Тодоровић Игору изриче се новчана казна у 

износу од 12.000 динара због досуђене техничке-друга од почетка такмичења (чл 52 

тачка Г7 Дисциплинског правилника 2020). 

КК ДУНАВ: КК КОЛУБАРА ЛА 2003 

--Без примедби на организатора утакмице као ни на гостујућу екипу. 

НАПОМЕНЕ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДИЈЕ 

Указујем клубовима да се придржавају ,, Протокола организације  утакмице 

КСС Ковид -19,, јер је то у интересу свих учесника.  Поштовањем тих правила 

која су у интересу свих омогућавамо несметано одвијање такмичења. На 

појединим утакмицама је било присутно више лица него што је то предвиђено, 

није сврха да се у дисциплинском поступку изричу казне већ да клубови 

организатори уложе додатан напор и развију свест о непходности придржавања 

упустава а како би се, у овим тешким временима због епидемијолошке 

ситуације, такмичење несметано одвијало.  

Казне су донете након спороведеног поступка, делегатскиг извештаја дописа 

клубова у конкретним случајевима, изјаве службених лица, играча  Ти увидом у 

снимак утакмице. Висина казне опредељена је у складу са Дисциплинским 

правилником 2020 које је усвојила скупштина КЛС-а. 

Сваком клубу/лицу бице послата и посебна Одлука о казни 

 

У Београду 17.11.2020.године                     

                                                                             ДИСЦИПЛИНСКИ СУДИЈА  

 

                                                                                    Ср.        Драгутин Илић 


